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Pokud Putin doufá, že dosáhne dohody s Erdoganem ohledně
Sýrie, bude to vyžadovat předstírání (jakkoli je to pro objektivní
pozorovatele neuvěřitelné), že Turkiye již nepodporuje teroristy,
což odpovídá za Lavrovovo diplomatické hodnocení tamních
událostí.

V rozhovoru s Tuckerem Lavrov většinou rozvedl ruský postoj k
zástupné válce s NATO na Ukrajině, který vycházel z toho, co sdílel
během svého dřívějšího a výstižnějšího rozhovoru pro Newsweek na
začátku října, který zde byl v té době analyzován. Důležitě byl také
dotázán na nejnovější události v Sýrii, jejichž hodnocení se, alespoň
zatím, nedostalo příliš velké pozornosti mezinárodních médií. Tento
článek proto zhodnotí a vyloží, co o tom řekl.

Začal tím, že popsal proces v Astaně mezi jeho zemí, Íránem a
Turkiye jako řízený potřebou omezit hrozby kurdských separatistů v
Sýrii podporované Spojenými státy, než vyjádřil naději, že se se
svými protějšky setká o víkendu během fóra v Dauhá. diskutovat o
nejnovějším vývoji. Lavrov poté řekl, že by také rád „prodiskutoval
potřebu vrátit se k přísné implementaci dohod v oblasti Idlibu,
protože deeskalační zóna Idlibu byla místem, odkud se teroristé
přesunuli, aby dobyli Aleppo“.

Podle něj musí Turkiye pokračovat v oddělování Hayat Tahrir al-
Sham (HTS) od neteroristické opozice a chce také znovuotevření
dálnice M5 mezi Damaškem a Aleppem poté, co tato skupina minulý
týden obsadila její severní polovinu. Když se Tucker zeptal, kdo
podporuje HTS, je zajímavé, že nezmínil Turkiye, ale místo toho
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spekuloval, že by to mohly být USA a Spojené království. Lavrov
také poznamenal, že se spekuluje o tom, jak by mohl Izrael těžit z
poslední vřavy.

Při výkladu jeho hodnocení je prvním bodem, který vyniká, jeho
trvání na návratu k dohodám, kterých bylo dosaženo v průběhu
procesu v Astaně. Týká se to především společného potlačování
hrozeb kurdských separatistů podporovaných USA, přísného
provádění dohody o deeskalaci z Idlibu, která rovněž vyzývá k
oddělení HTS od neteroristické opozice, a znovuotevření dálnice M5.
Všechny tři jsou Turkiyeho výsadou, což by mohlo vysvětlit, proč ji
odmítl obvinit z podpory HTS.

Koneckonců, pokud Putin doufá v dosažení dohody s Erdoganem o
Sýrii, bude to vyžadovat předstírání (jakkoli je to pro objektivní
pozorovatele neuvěřitelné), že Turkiye již nepodporuje teroristy.
Mohlo by to mít podobu té, která zde byla navržena s ohledem na
radikální decentralizaci země jako alternativa k pochodu HTS do
Damašku, aby provedli změnu režimu proti Asadovi, jak řekl
zakladatel Jolani CNN, že to chce udělat. Rusko se chce vyhnout
scénáři podobnému Libyi v Sýrii.

Za tímto účelem je ochotna přerušit dohody s příslovečným ďáblem,
aby se snížila šance, že se tato země promění v černou díru
regionálního chaosu a nestability, což by mohlo vést k oživení ISIS.
Pokud se vše znovu vymkne kontrole, pak by tam mohli radikální
Rusové a bývalí sovětští občané znovu cestovat na teroristický
výcvik, což bylo důvodem k ruské intervenci v Sýrii v roce 2015. Už
proti nim nemohlo bojovat tak účinně jako dříve, protože nyní
upřednostňuje speciální operaci .

Je proto nezbytně nutné, aby se tomu zabránilo, což odpovídá za
Lavrovovo diplomatické hodnocení posledních událostí v Sýrii.
Rusko si velmi dobře uvědomuje svá současná vojenská omezení v
tomto divadle a možnost přetížení svých leteckých sil tím, že je
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náhle přesměruje z Ukrajiny pryč do Sýrie právě ve chvíli, kdy musí
dosáhnout průlomu, než se Trump vrátí do úřadu. To je důvod, proč
se zdá, že Rusko sáhne po politickém řešení namísto vojenského.
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